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      PreFeiTura muNiCiPaL de Quissamã
seCreTaria muNiCiPaL de admiNisTraÇão

PreGão PreseNCiaL Para reGisTro de PreÇos Nº 026/2018
Processo administrativo nº 1426/2018

OBJETO: Aquisição de materiais de consumo para atender a Copa do Complexo Administrativo e 
Anexo, Almoxarifado Central, Arquivo Geral, Setor de Patrimônio e SESMT. 
PRAZO DE FORNECIMENTO: 12 (doze) meses
VALOR ESTIMADO: R$ 19.216,08 
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS E HORÁRIO: 21/03/2018 – 09:30 horas.
LOCAL: Prédio Administrativo da Prefeitura Municipal de Quissamã – Comissão Permanente de 
Licitação – Rua Conde de Araruama, nº 425 – Centro – Quissamã – RJ.
CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Menor Preço por item.
CONDIÇÕES PARA A RETIRADA DO EDITAL: O Edital encontra-se a disposição dos 
interessados para consulta e retirada no endereço acima citado, mediante requerimento em papel 
timbrado da empresa e a entrega de 01 (um) resma de papel A4 , de segunda a quinta-feira, no 
horário de 08:00 às 11:00 horas e de 13:30 às 16:00 horas, e na sexta-feira no horário de 08:00 
às 11:00 horas, exceto feriados municipais, estaduais ou nacionais, ou através de download no 
site http://www.quissama.rj.gov.br.

Quissamã (RJ), 05 de Março de 2018.
Renan Barcelos Severiano

Pregoeiro

      PreFeiTura muNiCiPaL de Quissamã
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

PreGão PreseNCiaL Para reGisTro de PreÇos Nº 027/2018
Processo administrativo nº 1297/2018

OBJETO: Registro de Preços para eventual contratação de empresa prestadora de serviços para 
realização de exames diagnóstico em cardiologia em pacientes encaminhados pela rede municipal 
de saúde do município de Quissamã.
PRAZO DE VIGÊNCIA DO REGISTRO:12 (DOZE) meses
VALOR ESTIMADO: R$ 67.874,00
DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS E HORÁRIO: 21/03/2018 – 14:30 h.
LOCAL: Prédio Administrativo da Prefeitura Municipal de Quissamã – Comissão Permanente de 
Licitação – Rua Conde de Araruama, nº 425 – Centro – Quissamã – RJ.
CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Menor Preço Global.
CONDIÇÕES PARA A RETIRADA DO EDITAL: O Edital encontra-se a disposição dos 
interessados para consulta e retirada no endereço acima citado, mediante requerimento em 
papel timbrado da empresa e a entrega de 01 (uma) resma de papel A4, de segunda a quinta-
feira, no horário de 08:00 às 11:00 horas e de 13:30 às 16:00 horas, e na sexta-feira no horário 
de 08:00 às 11:00 horas, exceto feriados municipais, estaduais ou nacionais, ou através de 
download no site http://www.quissama.rj.gov.br.

Quissamã (RJ), 05 de março de 2018.
Renan Barcelos Severiano

Pregoeiro
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PREFEITURA MUNICIPAL DE QUISSAMÃ
SECRETARIA DE FAZENDA

(REPUBLICADO POR INCORREÇÃO)

INFORMATIVO

A Secretaria de Fazenda informa que a partir do dia 06 de março de
2018 estará com PLANTÃO FISCAL, às terças e sextas, das 9h às
11h30min, na Casa do Empreendedor, à Rua Barão de Vila Franca,
292 – Centro – Quissamã.

Quissamã, 1º de Março de 2018.

Simone Moreira
Secretária de Fazenda
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INFORMATIVO REGIN

Conforme Portaria N.º 15.139/2018, publicada no Diário Oficial de
Quissamã em 01/03/2018, as solicitações para emissão de alvará
passam a  ocorrer  via  Regin,  a  partir  de  05/03/2018,  não  sendo
aceitas  solicitações  via  protocolo  da  Prefeitura.  Para  maiores
esclarecimentos procurar a Fiscalização Tributária da Secretaria de
Fazenda,  na sede da Prefeitura ou no plantão fiscal,  as terças e
sextas, das 9h às 11h30min, na Casa do Empreendedor, Av. Barão
de Vila Franca 292, Centro – Quissamã.

Quissamã, 1º de Março de 2018.

Simone Moreira
Secretária de Fazenda
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Quissamã, 12 de Dezembro de 2017.

Ata  da  quarta  reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural

Sustentável - CMDRS.

Aos doze dias de dezembro de dois mil e dezessete, às quatorze horas e quinze minutos, no centro

de  convivências  do  parque  de  exposição,  iniciou-se  a  quarta  reunião  ordinária  do  Conselho

Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável (CMDRS) com a presença da equipe técnica da

Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Pesca- SEMAG: Cosme Chagas, José Daniel

Chagas, Michelly Ferreira e Duvanil Ney Aleixo. Estavam presentes, o vice-presidente do conselho,

o Sr. Paulo Batista Pessanha e os demais: o Sr. Antônio Batista Pessanha, o Sr. Araquém Puertas, o

Sr.  Argemiro  Araújo,  o  Sr.  Carlos  José  Borba,  o  Sr.  Ézio  dos  Santos,  o  Sr.  Francisco  José

Rodrigues, o Sr. Enildo Silva, o Sr. Gilberto Silva, o Sr. Laci de Moraes; o Sr. Luiz Carlos Fonseca,

a Sra. Norma Sueli dos Santos e a Sra. Silvana Silva. A Sra. Michelly Ferreira cumprimentou a

todos e apresentou a pauta do dia, a saber: Abertura; Leitura e aprovação da ata da terceira reunião

ordinária do CMDRS; Apresentação do Programa Rio Rural “Sistema de Saneamento Básico em

Propriedades Rurais”, em parceria com a EMATER;  Informativos sobre o abastecimento de água

pela SEMAG, a  liberação dos quatro implementos provenientes de recursos federais oriundos da

Emenda  Parlamentar  0374/2014,  e  a  aprovação  de  aquisição  de  equipamentos  com  saldo  do

contrato da Emenda Parlamentar  0374/2014; Assuntos gerais;  e Encerramento. A Sra. Michelly

Ferreira leu a ata da reunião anterior, cuja aprovação foi por unanimidade. O Engenheiro Agrônomo

Francisco José Rodrigues, representante da EMATER-RIO, explicou a implementação do Programa

Rio Rural em Quissamã, cuja ação foi uma iniciativa do Banco Mundial (BIRD). Ele relatou que a

instalação  das fossas sépticas biodigestoras nas propriedades rurais ficou na responsabilidade da

Empresa RPX-Comercial e Serviços Ltda, e a EMATER-RIO ficou responsável pela realização de

reuniões e pelo apoio do levantamento de dados e de interesse dos produtores rurais, ou seja, seria

uma ponte entre os produtores e o Programa Rio Rural, ação esta que foi realizada com êxito. Em

seguida,  apresentou vídeo  mostrando o funcionamento  das fossas  sépticas  em uma propriedade

rural, e com a leitura de uma carta, informou fatos que ocorreram durante o processo de instalação

das mesmas,  e os respectivos erros que promoveram o não êxito do programa no município de

Quissamã. Segundo ele, a empresa informou aos produtores rurais que aderiram ao programa, que

as fossas sépticas deveriam ser ligadas no sistema sanitário da casa, para famílias com até 5 (cinco) 

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL
SUSTENTÁVEL - CMDRS

Rua Manoel Gomes dos Santos, nº150 - Alto Alegre CEP 28.735-000 – Quissamã.

moradores,  o  que  não  ocorreu  com êxito,  pois  algumas  famílias  ligaram  em  todo  sistema  de

escoamento da moradia, como banheiro e cozinha. Ele informou que em Quissamã foram instaladas

140 fossas sépticas nas Microbacias do Brejo da Piedade e Microbacia de Morro Alto, sendo que

deste total, algumas apresentaram problemas, como o mau uso e a manutenção de forma inadequada

pelos  produtores,  e  ainda  a  má  instalação  por  parte  da  Empresa.  Segundo  Eng.  Agrônomo

Francisco,  foi  informado  aos  produtores  rurais  que  após  a  instalação,  a  manutenção  seria

responsabilidade do próprio produtor, e que o esgotamento inicial das fossas deveria ser realizado

em 1,5 (um e meio) ano. Devido a presença de diversos problemas nesse sistema, a EMATER-RIO

enviou um relatório da real situação a Empresa,  o que fez com que, após um tempo, a mesma

retornasse a Quissamã para consertar algumas fossas, no entanto, tal ação teve pouco êxito. Depois

de  um período,  foi  enviado  um relatório  sucinto  para  a  Superintendência  de  Desenvolvimento

Sustentável (SDS) e Secretaria Estadual de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (SEAPA). O Sr.

Francisco relatou que na metade de 2017, o Banco Mundial se disponibilizou a oferecer mais uma

caixa em cada fossa instalada pelo Programa, visando o aumento do tempo para esgotamento das

mesmas, no entanto, a realização dessa ação ainda está em avaliação. Para finalizar, ele agradeceu e

se colocou à disposição.  Os membros da plenária debateram sobre os problemas existentes nesse

sistema de saneamento rural e as possíveis causas, como a necessidade de orientação técnicas para

minimizar o mau uso das fossas e a manutenção das mesmas.  Após debate, e esclarecimento de

dúvidas, todos os membros presentes decidiram em comum acordo com a EMATER elaborar um

documento  para  a  Superintendência  de  Desenvolvimento  Sustentável informando  o  ocorrido  e

solicitando  manutenção  de  todas  as  fossas  sépticas  biodigestoras  que  foram  instaladas  nas

microbacias atendidas, a saber: Microbacia do Brejo da Piedade e Microbacia de Morro Alto. Nos

informes gerais, o Sr. Paulo Batista e o Sr. Enildo Silva falaram sobre o baixo abastecimento de

água nas localidades de Beira da Lagoa e do Visgueiro no ano de 2017. Eles citaram causas pelo

ocorrido, dentre elas, a troca de motorista que ocorreu no ano supracitado. A plenária fez várias

colocações a respeito, em que concluiu-se que o abastecimento rural, por meio de dois carros pipas,

por inúmeras situações não atenderá a demanda do município. O Sr. Luiz Carlos Fonseca reiterou a

impossibilidade  de  total  abastecimento  da  população  rural  e  ressaltou  a  importância  do

abastecimento por prioridades de atendimento. Após debate em plenária, sugeriram a construção de

cisterna comunitária em locais estratégicos no meio rural. O representante da EMATER se colocou

à disposição para verificar se há alguma linha de crédito e/ou recurso disponível para essa demanda.

Dando sequência a pauta, o Sr. Ney Aleixo relatou que no presente dia da reunião do conselho

estava agendada a vistoria  dos quatro implementos provenientes de recursos federais oriundos da

Emenda  Parlamentar  0374/2014,  1  (uma)  plantadeira  de  cinco  linhas,  1  (um)  distribuidor  de

calcário e de adubo orgânico, 1 (uma) batedeira de cereais e 1 (uma) enxada rotativa. Ele convidou

os membros presentes, após a reunião, a acompanharam junto com a Prefeita Fatima Pacheco a

liberação dos implementos pelos representantes da Caixa Econômica Federal, no pátio do Parque de

Exposição.  Em  seguida,  ele  informou  que  existe  um  saldo  restante  do  contrato  da  emenda

supracitada, referente a dezembro/2017, no valor de R$ 15.037,80 (quinze mil, trinta e sete reais e

oitenta centavos) e os rendimentos de R$ 47.228.78 (quarenta e sete mil, duzentos e vinte e oito

reais e setenta e oito centavos). Após, solicitou a aprovação de aquisição de dois equipamentos, 1

(uma) de plantadeira de capim para dar apoio aos produtores na formação de pastagem e 1 (um)

triturador de galhos para aproveitar o resíduo das podas, incentivando os agricultores familiares o

uso  do  mesmo  como  cobertura  morta  e  composto  orgânico.  Ele  ressaltou  a  importância  dessa

aprovação pelos membros presentes do conselho para a continuidade do processo de compra. O Sr.

Argemiro pediu a palavra, para perguntar da possibilidade de substituição da plantadeira de capim

por discos novos para os tratores já existentes na SEMAG. O Sr. Ney Aleixo explicou os benefícios

e a demanda da plantadeira e do triturador para atendimento aos agricultores rurais, e ainda, relatou

a importância  que no processo de compra haja associação entre os dois equipamentos  a  serem

comprados e os quatro implementos adquiridos pela emenda parlamentar. Após esclarecimentos, os

membros presentes concordaram e aprovaram por unanimidade a aquisição da plantadeira de capim

e do triturador de galhos com o saldo restante da Emenda Parlamentar 0374/2014. Em seguida, após

esgotarem todas as dúvidas e assuntos, foi dada por encerrada a reunião às dezesseis horas. Fica a

próxima reunião agendada para o dia vinte de março de dois mil e dezoito, às quatorze horas nesse

mesmo local. Segue a ata lida e assinada pelos membros presentes.
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Vereadores de Quissamã
Luciano Pessanha

(Presidente da Câmara Municipal de Quissamã) 

Carlos Alberto de Souza Leite
(Vice Presidente da Câmara municipal de Quissamã)

Alexandre de Souza Santos
(1° Secretário)

Francisco Xavier da Conceição Filho
(2° Secretário)

Alexandra Moreira de Carvalho Gomes
(Vereador)

Leonardo da Silva Serra
(Vereador)

Luiz Carlos Cordeiro dos Reis
(Vereador)

Marcos da Silva Moreira
(Vereador)

Cássio Marins Reis
(Vereador)

Câmara Municipal de Quissamã
Estado do Rio de Janeiro

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Quissamã no uso de suas atribuições
legais e de acordo com o art.  52 da Lei Orgânica Municipal e art.  90 do
Regimento Interno, convoca o Suplente de Vereador Cássio Marins Reis do
Partido PHS, para comparecer ao Gabinete da Presidência, localizado na
Av. Francisco de Assis Carneiro da Silva, 497, Alto Alegre – Quissamã-Rj,
no dia 07 de março de 2018,  às 10h,  afim de tomar posse no cargo de
Vereador, face a investidura do titular Vereador José Borba Pessanha, no
Cargo de Secretário Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Pesca, na
Prefeitura de Quissamã.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, 05 DE MARÇO DE 2018.

LUCIANO PESSANHA

        PRESIDENTE                        
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Regimento Interno, convoca o Suplente de Vereador Cássio Marins Reis do
Partido PHS, para comparecer ao Gabinete da Presidência, localizado na
Av. Francisco de Assis Carneiro da Silva, 497, Alto Alegre – Quissamã-Rj,
no dia 07 de março de 2018,  às 10h,  afim de tomar posse no cargo de
Vereador, face a investidura do titular Vereador José Borba Pessanha, no
Cargo de Secretário Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Pesca, na
Prefeitura de Quissamã.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, 05 DE MARÇO DE 2018.

LUCIANO PESSANHA

        PRESIDENTE                        
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